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Dear Mr./Dear Ms New Student Survey (as private and confidential)

Course Evaluation Results

This email contains evaluation results for New Student Survey / New Student Survey / Student Services

The question categories are listed first, followed by the individual question values, consisting of the
following topics:

- Pre-Registration
- Financial Plan
- Technology
 

The remainder of the reports include:
Line Profiles
Comments
Detailed Analysis

Your Class Climate Administrator 
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New Student Survey
 

Spring 2017
New Student Survey (NSS)

No. of responses = 77

Overall indicatorsOverall indicators

Survey ResultsSurvey Results
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1. Pre-Registration1. Pre-Registration

Please enter your responses in the boxes provided, thank you.

Are you bilingual?1.2)

n=32Yes 59.4%

No 40.6%

Do you plan to challenge any courses?1.5)

n=32Yes 15.6%

No 84.4%

Are you interested in Carpooling?1.6)

n=31Yes 6.5%

No 93.5%

If you are interested in carpooling, may I give your name and telephone to another interested student?1.7)

n=23Yes 13%

Yes 87%

Are you employed by County of Los Angeles?1.8)

n=31Yes 0%

No 100%

Are you the first person in your family pursuing a college degree?1.10)

n=32Yes 25%

No 75%
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 Does your mother have a College degree?1.11)

n=32Yes 50%

No 50%

2. Financial Plan2. Financial Plan

Will you be signing the Tuition Agreement Contract?2.1)

n=31Yes 93.5%

No 6.5%

Are you planning to apply for financial aid?2.2)

n=31Yes 83.9%

No 16.1%

If Yes, Proceed to the next 2 questions

Have you submitted your Federal Application for Student Financial Aid (FAFSA)?2.3)

n=27Yes 85.2%

No 14.8%

Have you received Federal Financial Aid from schools you are currently attending or previously attended?2.4)

n=28Yes 85.7%

No 14.3%

3. Technology3. Technology

Please rate yourself on your computer skills:3.1)

n=31Very Proficient: Able to access and use computer programs easily (such as MS Word,
PowerPoint & Excel), save my work and troubleshoot if I encounter problems. I have no 64.5%

Proficient: Able to access and use computer programs (such as MS Word, PowerPoint,
Excel) and save my work. Have difficulty if I encounter problems. Can find information using 32.3%

Somewhat Proficient: Able to access and use the basics of computer programs (MS Word,
PowerPoint, Excel) and can save my work. Have difficulty troubleshooting problems or 3.2%

Not Proficient at all 0%

Never used a computer 0%

If available, would you take classes to improve your computer skills?3.2)

n=31Yes 58.1%

No 19.4%

Not sure 22.6%
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How often have you used a library to assist you in finding information?3.3)

n=30Very often 13.3%

Often 46.7%

Rarely 40%

Never 0%

If you use a library, how did you find information about the library's books and journal collection?3.4)

n=31Electronic card catalog 48.4%

"Regular" (non-electronic) card catalog 3.2%

Electronic and non-electronic card catalog 29%

Never used any type of card catalog, I just ask the staff for help 19.4%

Do you have a printer at home?3.5)

n=32Yes 81.3%

No 15.6%

Do you have a computer or laptop?3.6)

n=32Yes 93.8%

No 0%

The primary reason I chose to attend this program is: (Check all that apply)3.10)

n=45The excellent clinical experience 84.4%

The Program's overall reputation 88.9%

I only applied to this program 24.4%

I applied to other schools, but only got accepted here 6.7%

I was accepted at another school, but chose this program 37.8%
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Histogram for scaled questions
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Profile
Subunit: Student Services
Name of the instructor: New Student Survey
Name of the course:
(Name of the survey)

New Student Survey

Values used in the profile line: Mean
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Profile
Subunit: Student Services
Name of the instructor: New Student Survey
Name of the course:
(Name of the survey)

New Student Survey



New Student Survey, New Student Survey

02/09/2017 Class Climate evaluation Page 7

Comments ReportComments Report

1. Pre-Registration1. Pre-Registration

Name:1.1)
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If you are bilingual, what language do you speak?1.3)
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In what area do you have previous healthcare experience?1.4)
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If employed by the County of Los Angeles, Where?1.9)
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3. Technology3. Technology

My primary strength as a student is:3.7)
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To become a successful RN, I am most concerned about:3.8)
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What can the College do to help you succeed?3.9)
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